


Panel Gallery

Η EUROPA PROFIL ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ Α.Β.Ε. στοχεύει στο 

διαρκή εμπλουτισμό των λύσεων που προσφέρει στους 

τελικούς καταναλωτές με πρωτοποριακά προϊόντα, τόσο 

από αισθητικής όσο και λειτουργικής πλευράς. Σε αυτά τα 

πλαίσια, η εταιρεία παρουσιάζει μία πλήρη γκάμα πάνελ 

αλουμινίου. Οι επιλογές περιλαμβάνουν πρεσσαριστές, 

παραδοσιακές, side panels και άλλα, σε ποικιλία χρωμάτων 

και σχεδιασμών.
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Η σειρά των Πρεσσαριστών πάνελ, δηµιουργήθηκε για να προσφέρει 
έναν ατέλειωτο συνδυασµό σχεδίων, χρωµάτων και τζαµιών, που θα 
ικανοποιήσει όλες τις αισθητικές απαιτήσεις.
∆ηµιουργήσαµε καλούπια από µασίφ πλάκα αλουµινίου πάχους 3cm, για να 
προσφέρουµε την καλύτερη και καθαρότερη αποτύπωση σχεδίου σε πάνελ 
µέχρι σήµερα. Το εσωτερικό του πάνελ αποτελείται από θερµοηχοµονωτικό 
υλικό υψηλής πυκνότητας. Τα κρύσταλλα είναι διπλά και στο εσωτερικό 
τους µπορούν να δεχθούν καΐτια σε λευκό, χρυσό ή inox χρωµατισµό, 
καθώς και χυτές ασφάλειες αλουµινίου.
Η παλέτα συµπληρώνεται µε κρύσταλλα σε βιτρώ τεχνοτροπία για πιο 
ιδιαίτερο αποτέλεσµα. Η εφαρµογή τους γίνεται µε ειδικά λάστιχα και από τις 
δύο πλευρές καθιστώντας έτσι δυνατή και εύκολη την αντικατάστασή τους. 
Απέριττος, διαχρονικός σχεδιασµός και ευελιξία επιλογής για να 
δηµιουργήσετε την τέλεια είσοδο στο χώρο σας!

Πάχος φύλλου αλουµινίου 1 mm ή 1,2 mm

Μεγάλη ποικιλία τζαµιών διπλής υάλωσης

Ατέλειωτες χρωµατικές επιλογές

Τεράστια ποικιλία σχεδίων 

∆ιαχρονικός σχεδιασµός
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Η σειρά των παραδοσιακών πάνελ, δηµιουργήθηκε για να αποτυπώσει 
πιστά στο αλουµίνιο την τεχνοτροπία και την αισθητική της παραδοσιακής 
ελληνικής αρχιτεκτονικής, αναβιώνοντας το γραφικό χαρακτήρα και τη 
ζεστασιά των παραδοσιακών οικισµών της χώρας µας.
Τα πάνελ κατασκευάζονται από ενισχυµένα φύλλα αλουµινίου, 
διακοσµητικά στοιχεία από προφίλ αλουµινίου, εσωτερικό από υψηλής 
πυκνότητας θερµοηχοµονωτικό υλικό και διπλά κρύσταλλα µε ασφάλειες 
αλουµινίου.
Για ακόµα πιο πιστό αποτέλεσµα, προτείνεται ο συνδυασµός µε την µεγάλη 
ποικιλία χρωµάτων σε αποµίµηση ξύλου.
Η σειρά των Παραδοσιακών Πάνελ, συνδυάζεται µε σταθερά πλαϊνά πάνελ 
για την κάλυψη και των µεγαλύτερων ανοιγµάτων.  

Πάχος φύλλου αλουµινίου 1,2 mm ή 1,4 mm

∆ιπλά κρύσταλλα µε µεγάλη γκάµα ασφαλειών αλουµινίου 

Παραδοσιακή αισθητική και γοητεία

Μεγάλη αντοχή στο χρόνο χωρίς καµία συντήρηση
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